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Кандидат в депутаты Дрогичинского районного
 Совета депутатов

по Попинскому избирательному округу № 23
                      Дышко 
               Светлана Ивановна
Я, Дышко Светлана Ивановна, 1976 года рождения, белоруска, образование высшее, окончила в 1995 году Пинское педагогическое училище им. А.С. Пушкина, в 2001 г. – Брестский государственный университет им. А.С. Пушкина; замужем, член Коммунистической партии Беларуси. 
С 1995 по 2005 работала учителем Воловельской средней школы. С 2005 по 2013 – педагог социальный, учитель ГУО «УПК Заречковская д/с – СШ». С 2013 по 2018 – директор ГУО «УПК Заречковская д/с – СШ». С 2018 по настоящее время – председатель Попинского сельского исполнительного комитета.      
Являюсь депутатом Попинского сельского Совета депутатов 28 Созыва. На первое место своей депутатской деятельности ставлю работу с населением. Сама выросла в сельской глубинке, и поэтому хорошо знаю психологию своих земляков, особенности и уклад деревенской жизни. Мне понятно, чем живут сельские люди, с которыми меня объединяют общие радости и тревоги, желания и стремления сделать жизнь в своей местности более благоустроенной и комфортной. Считаю, что главное – не только выслушать, но и услышать человека, помочь ему разобраться в сложившейся ситуации. 
Совместно с ведомственными организациями провожу целенаправленную работу по развитию населённых пунктов сельсовета, решению основных вопросов жизнеобеспечения населения. Так, в 2019-2022 году были проведены работы по газификации аг. Новая Попина, д. Вулька Попинская, д. Попина, д. Заречка. На данный момент ведутся работы по прокладке канализационных сетей и сетей водоснабжения в аг. Новая Попина. Построены и введены в эксплуатацию станции обезжелезивания в аг. Новая Попина, д. Заречка.

Наведению порядка на земле и благоустройству территорий отвожу особую роль: проведены субботники, организована работа по удалению аварийных деревьев.
В дальнейшем вижу свою задачу в качественном решении вопросов жизнеобеспечении населения, том числе в решении ряда проблемных вопросов:

- проведение канализационных сетей и сетей водоотведения в аг. Новая Попина;

- ремонт дорожного покрытия улицы Советская аг. Новая Попина, ул. Новая д. Заречка,ул. Черткова д. Кублик;

- замена ЛЭП д. Кублик, д. Ляховичи;

- установка детской площадки аг. Новая Попина.

На постоянной основе будут решаться вопросы благоустройства и поддержания порядка на территории населённых пунктов Попинского сельсовета.
