[bookmark: _GoBack]Прокуратура Дрогичинского района поддержала гособвинение по уголовному делу о незаконном без цели сбыта приобретении, хранении наркотических средств и нарушении ПДД.
Прокуратура Дрогичинского района поддержала в суде государственное обвинение по уголовному делу в отношении трех местных жителей – которые незаконно без цели сбыта приобрели и хранили наркотических средства при этом один из которых до этого нарушив правил дорожного движения, причинил по неосторожности тяжкое телесное повреждение мотоциклисту.
В ходе судебного следствия установлено, что гражданин К. управлял трактором «Беларус МТЗ-82» с прицепом, двигался по второстепенной автомобильной дороге, где проявил невнимательность и неосмотрительность к дорожной обстановке, выехал на проезжую часть, не уступив дорогу приближающемуся к нему справа мотоциклу, которого он с учетом обзорности дороги был в состоянии обнаружить и уступить дорогу, в результате чего произошло ДТП.
В результате ДТП мотоциклисту были причинены тяжкие телесные повреждения. 
Спустя два месяца после совершения данного преступления тракторист группой лиц по предварительному сговору совместно с двумя своими знакомыми по средствам сити Интернет незаконно без цели сбыта приобрели и хранили наркотических средства. 
С учетом представленных государственным обвинителем доказательств суд Дрогичинского района постановил обвинительный приговор. На основании ч.2 ст.317, ч.2 ст.17, ч.1 ст.328, ч.1,2,6 ст.72 УК Республики Беларусь трактористу окончательно назначено наказание в виде ограничения свободы на срок 4 года без направления в исправительное учреждение открытого типа с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на срок 5 лет.
Двум его товарищам за незаконное без цели сбыта приобретение и хранение наркотических средства, совершенное группой лиц по предварительному сговору на основании ч.2 ст.17, ч.1 ст.328 УК Республики Беларусь назначено наказание в виде лишения свободы сроком на два года с отбыванием наказания в колонии в условиях общего режима и ограничение свободы на срок 4 года без направления в исправительное учреждение открытого типа каждому.
Приговор в законную силу не вступил.




