Итоги проведения ежегодного районного смотра-конкурса на лучшую организацию работы по охране труда в организациях Дрогичинского района
Основными задачами смотра-конкурса являются:
– профилактика и предупреждение производственного травматизма и профессиональной заболеваемости;
– совершенствование систем управления охраной труда;
– улучшение условий и охраны труда;
– оценка состояния условий труда работников, безопасности производственных процессов, оборудования, инструментов, механизмов и приспособлений, материалов, эффективности применения средств защиты работниками;
– формирование у работников ответственного отношения к личной безопасности и личному здоровью, а также к безопасности окружающих в процессе выполнения работ либо во время нахождения на территории организации;
[bookmark: _GoBack]– стимулирование нанимателей и работников за обеспечение и соблюдение требований по охране труда;
– пропаганда и распространение передового опыта работы в области охраны труда.

Согласно решения Дрогичинского районного исполнительного комитета от 23.02.2024 № 221 «О подведении итогов районного смотра-конкурса на лучшую организацию работы по охране труда в 2023 году» победителями в соответствующих номинациях признаны:

· Организация непроизводственной сферы – государственное учреждение «Дрогичинский районный центр гигиены и эпидемиологии;

· Организация производственной сферы со списочной численностью работников на конец года до 100 человек включительно –  общество с ограниченной ответственностью «АкваФортез;

· Организация производственной сферы со списочной численностью работников на конец года от 101 до 500 человек включительно –  открытое акционерное общество «Пеняково».
